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ACTA DE ASAMBLEA 
SO-02-GAPSJ-30-01-2023 

 

En la Parroquia San Jacinto de Colimes, a los 30 días del mes de enero   del 2023 siendo 
las 8h12 se da inicio a la sesión Ordinaria número  02, con la asistencia de cuatro vocales 
principales y la de la señora presidenta; señora secretaria de lectura al orden del día, 
Constatación de quórum, Lectura y aprobación del Acta Anterior SO-01-GAPSJ-16-01-2023, 

Informe del presidente del 16   al 30  de enero del presente año, Toma la palabra la Sra. 

Carmelina Quiroz Castro, presidenta del GAD PARROQUIAL, señora secretaria proceda con 
el primer punto de orden del día, Constatación del Quórum, Señora Carmelina Quiroz Castro, 
Presidenta, presente; Sr. Byron Palma Parrales, Vocal Principal, presente; Sr. Ramón 

Espinoza López, Vocal Principal, Presente; Sra. Liliana Cabrera Faria, Vocal Principal, señor 
Nelson Rivera Vocal Principal, presente Señora secretaria pase al siguiente punto de orden 

del día, lectura  y aprobación del  acta anterior, se da lectura al acta anterior siendo esta 
aprobada por unanimidad, toma la palabra la señora  presidenta pase al siguiente punto de 
orden del día Informe de la presidenta del 16   al 30  de enero del presente año, toma la 

palabra la presidenta buenos días compañeros tengo  a bien informarle que durante estos 
quince días, con lo que respecta CONAGOPARE GUAYAS Y CONAGOPARE NACIONAL 

mantuve reunión en la misma que se expuso los logros obtenidos en mayo si Dios lo permite 
se va a realizar una votación para que se duplique el presupuesto a los GAD parroquiales, y 
reconocer a los secretarios tesoreros subir el sueldo de ellos, Dios quiera que se logre este 

sueño, con lo que respecta a la Prefectura del Guayas estuvo repartiendo 100 toldos aquí en 
las instalaciones del GAD Parroquial, por otra parte PLAN internacional, se realizó la entrega 

de semillas para huertos orgánicos, también se conformó el Comité de zona segura de la 
Parroquia San Jacinto, en otro tema la retroexcavadora a seguido trabajando  así como el 
vehículo ambulatorio, esta estuvo en mantenimiento pero no fue nada grave, se realizó 

también una minga de limpieza con el personal del GAD en la cabecera parroquial, con lo 
que respecta la festividades de carnaval  ya se cuenta con las señoritas participantes, toma 

la palabra la vocal Liliana Cabrera cuantas candidatas son, toma la palabra la presidenta son 
11 candidatas de los  sectores Virgen del Carmen,  Narcisa de Jesús, San Antonio, Señor 
de los Milagros, de los recintos La Alegría, Candeal, La Perpetua, Centinela San Eduardo, 

La Balza, Los Samanes, cabe recalcar que todas son Reinas del Carnaval del Recinto o 
Sector que represente, este año se aspira que el evento cuente con una orquesta, las chicas 

van hacer una caravana, por otra parte los botes también están hablados para que sean 
participes, el permiso todavía no me lo dan , toma la palabra la vocal Liliana y se va hacer 
en las gabarras, toma la palabra la presidenta no se si ustedes así lo desean, toma la palabra 

el vocal Byron Palma seria en la Gabarra grande, toma la palabra la presidenta de igual 
manera una vez que me den el permiso y después de elecciones estaré conversando con 
los dueños de gabarra, lo que si a mí me preocupa es el puente peatonal  ya está adjudicado 

pero no han subido el Acta de inicio, es preocupante porque ese día puede a ver  
aglomeraciones  de personas, les propongo enviar un oficio comunicando esto el mismo que 

me gustaría firmarlo todos, los vocales estuvieron de acuerdo a la moción  en  enviar el oficio 
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solicitando que el puente sea arreglado a la brevedad posible teniendo conocimiento que 
este ya se encuentra adjudicado el proceso, la presidenta indica compañeros es todo cuanto 

les debo informar, si alguien de ustedes que acotar a lo que los vocales responden por 
unanimidad que no tienen nada que acotar, toma la palabra la presidenta secretaria 
terminada la sesión, no habiendo más puntos por tratar se da por terminada la sesión 

ordinaria numero 2  siendo las 8h43 am del 30 de enero del presente año. 
 

 
 
 

 
Lcda. Carmelina Quiroz Castro                                                  CPA. Melissa Guerrero 
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